



## В Ессентуках женщина подозревается в мошенничестве при получении выплат



В следственном отделе по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат в крупном размере).

По данным следствия, в ноябре 2022 года мать двоих малолетних детей обратилась в Пенсионный фонд с заявлением о получении части материнского (семейного) капитала на погашение потребительского займа, который ранее был взят якобы для улучшения жилищных условий. Пенсионным фондом заявление было удовлетворено и денежные средства в размере более 520 тысяч рублей были переведены на расчетный счет кредитной организации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Однако, денежные средства по займу женщина потратила на приобретение косметологического оборудования, а предоставленные справки об улучшении жилищных условий были недостоверными.

В результате мошеннических действий подозреваемой нарушены законные права и интересы малолетних детей.

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры города Ессентуки.

Следователем СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1836046>